

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:**  
ДК 021:2015:72260000-5 - Послуги пов'язані з програмним забезпеченням  
(Консультавання та адаптації комп'ютерних систем під потреби ВСП «КІПФК СумДУ»)

**Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі** визначаються відповідно до норм чинного законодавства, відсутність конкуренції з технічних причин обґрунтована наступним чином: Відокремлений структурний підрозділ «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» (далі - Замовник) відповідно до змін річного плану закупівель щодо предмета закупівлі: код ДК 021:2015:72260000-5 - Послуги пов'язані з програмним забезпеченням Послуги пов'язані з програмним забезпеченням (Консультавання та адаптації комп'ютерних систем під потреби ВСП «КІПФК СумДУ»)

**Очікувана вартість предмета закупівлі складає 2 844.00 грн. без ПДВ.**

**Щодо розміру бюджетного призначення:** відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. Відокремленого структурного підрозділу «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» затвердженого кошторисом на 2021 рік в якому зокрема передбачаються видатки на Послуги пов'язані з програмним забезпеченням під потреби ВСП «КІПФК СумДУ» консультавання та адаптації комп'ютерних систем під потреби ВСП «КІПФК СумДУ»). Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Відокремленим структурним підрозділом «Конотопський індустріально-педагогічний фаховий коледж Сумського державного університету» своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.